

沪指大跌逾5% 逼近3400点

继中国太保后又有两只股票跌破发行价

据新华社上海3月27日电 前期表现强势的创投概念板块27日全线告跌,并与蓝筹大盘股一起拖累沪深股市双双大跌。其中上证综指跌破3500点,跌幅逾5%。上证综指当日开盘跌破3600点,以3541.28点大幅低开。而这一点位也成为全天的最高点。当日沪指收盘报3411.49点,较前一交易日大跌5.42%。深证成指告别反弹,当日也出现2.80%的跌幅。

当日沪深两市分别成交790.11亿元和364.39亿元,较前一交易日略有放大。伴随股指大跌,沪深两市当日仅分别有70只和40只交易品种上涨,跌停的个股则超过80只。

据新华社深圳3月27日电 27日,深沪股市继续大跌,其中中煤能源和中海集运分别下跌9.93%和5.65%,成为近日继中国太保之后第二和第三只跌破发行价的股票。27日,中煤能源和中海集运分别以18元和6.77元开盘之后就一路向下,收盘时价格分别为16.69元和6.51元,跌破IPO发行价(中煤能源每股16.83元;中海集运每股6.62元)。这是继26日中国太保跌破发行价之后的第二和第三只破发的个股。

郑州加工贸易迎来新机遇

本报记者 侯爱敏

加工贸易 郑州先天不足

地处中部,先天缺少运输优势,加之仓储、物流等配套条件不甚完善,一直以来,加工贸易都是郑州的“短腿”和“软肋”。

据市商务局披露的数字,2007年,郑州市从事加工贸易的企业共有54家,其中外资企业19家,全市全年完成加工贸易进出口额1.5亿美元,占全市进出口总额的6.5%。同年,我国加工贸易进出口占全国进出口总额的比重为45.4%,河南的这一数字是19.43%。与国家贸易结构极端不相称的现状,暴露出郑州对外贸易结构的内在隐忧。

来自权威部门的数字显示,在外向型经济高度发达的沿海地区,加工贸易的贡献举足轻重。“十五”期间,东部沿海10省市加工贸易出口额占全国加工贸易出口额的比重一直是97.8%,2006年,这一比重是97.5%,同年,中西部地区21个省市区加工贸易在全国占比仅为2.5%。

在3月20日全省加工贸易工作会上,省商务厅厅长李清树说,当前和今后一个时期内,加工贸易仍然是世界贸易的主流。加工贸易大发展,河南的对外贸易才能大发展,加工贸易上规模,河南的对外贸易才能上规模。

弥补“软肋” 迎来天赐良机

河南的状况同样适用于郑州。在全市经济跨越式发展的大背景下,郑州要想实现对外贸易的跨越式发展,必须补齐加工贸易这块“短板”。经济的大背景,让发展外向型经济愿望迫切的郑州,迎来一个弥补“软肋”的天赐良机。

受土地、能源、劳动力等要素成本上升的影响,东部沿海城市从事加工贸易的众多企业蠢蠢欲动,正掀起向中西部转移的浪潮。国家的一系列支持政策陆续制定出台。2007年年底,商务部出台《关于支持中西部地区承接加工贸易梯度转移工作的意见》。

提出到2010年,要在全国培育形成50个优势明显、各具产业特色的中西部加工贸易重点承接地,使用政策性银行贷款总规模300亿元人民币。这被业内人士称为是一个“高含金量”的文件。据悉,更有操作性的具体政策,国家几部委正在紧张酝酿中。

机会面前人人平等。承接产业转移、发展加工贸易不仅是郑州,也成为中部各市争先恐后推进的工作重点。

什么是加工贸易?

加工贸易是一国通过各种不同的方式,进口原料、材料或零件,利用本国的生产能力和技术,加工成成品后再出口,从而获得以外汇体现的附加价值。加工贸易是以加工为特征的再出口业务,其方式多种多样,常见的加工贸易有:进料加工、来料加工、装配

业务、协作生产。来料加工与装配业务只是一种初级阶段的劳务贸易,加工方只能赚取加工费,产品从原料转化为成品过程中的附加价值,基本被对方占有。由于这种贸易方式比进料加工风险小,目前在我国开展得比较广泛,获得了较好的经济效益。

承接转移 绿城优势明显

“在承接产业转移的竞争和机遇面前,我们有自己的明显优势。”一位多年从事外贸工作的资深人士扳着指头细述了郑州的交通区位、产业集群、园区平台、劳动力资源、成本等9大优势。

可以看到的是,郑州已经形成规模的能源、装备制造、食品加工、汽车、纺织、磨料磨具等产业基础,为产业引进打下基础。2个国家级开发区、1个出口加工区、1个省级开发区和保税中心,成为吸引企业进驻发展的优势平台。郑州出口加工区作为全省唯一的以加工贸易为主的国家级开发区,龙头带动效应正逐渐显现,2007年,全区实现进出口总额位居全国中部省份7个出口加工区第一名。

这位“老外贸”感叹,作为全国第一人口大省的省会,郑州拥有丰富的劳动力资源,可以满足加工贸易大量的人工需求,再加上政府的扶持政策、愈来愈好的投资环境、相对较低的综合成本等,郑州明显的综合优势不输于别人。

中。同时上榜的还有湖北的武汉、湖南的郴州、山西的太原等。

郑州当然也没有闲着,与承接有关的工作正双管齐下、齐头并进。年初,郑州市已向国家申请第二批加工贸易转移承接地,目前正等待批复。同时,今年我市将到广州、上海、天津等地,针对产业转移举行专项招商活动。围绕已有产业基础,按照“招大商”的原则,重点引进可以延长产业链的、高层次的企业进驻。

抢抓机遇 郑州在行动

对这一机遇能否抓住,对郑州的对外贸易无疑具有现实和长远的意义。要么,承接好产业转移,获得营养补给和新的动力,自此上演一出加工贸易量与质的绝地反击;要么,错过这一轮历史机遇,被周边城市远远甩在身后。说起这个话题,市商务局多年负责外贸工作的副局长李宪德就有些着急。

毕竟,“对手”的实力均不一般。素有东南沿海城市后花园之称的安徽、江西境内各市,无疑有“近水楼台先得月”的便利,在商务部首批认定的9个中西部加工贸易重点承接地中,江西的南昌、赣州,安徽的合肥、芜湖名列其

7.02告破 人民币对美元汇率年内累计升幅逾4%

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布
2008年3月27日
银行间外汇市场美元等交易
货币对人民币汇率的中间价

100 美元	701.30 元
100 欧元	1110.33 元
100 日元	7.0982 元
100 港元	90.133 元
100 英镑	1408.70 元



国际油价大幅飙升



北京元洲装饰
BEI JING YUAN ZHOU DECORATION
中/国/品/牌/500/强

智上·名筑
FAME DECO
元洲高端家居设计服务机构

定制新贵阶层完美生活
Customize perfect life for the new noble class
全案设计 理财规划 生态材料 省心工程 贴心服务

新贵阶层?

他们需要怎样的高品质生活?

它的内涵是健康的、优质的生活方式、积极的文化导向、舒适的居住环境……
北/京/元/洲/装/饰/集/团 为中国城市新贵生活量身定制,以中国品牌500强的实力,致力于从规模到品质都将成为——中国新贵及精英阶层升级换代生活模式的先行者。
元洲的顶尖设计师们通过对设计风格的娴熟掌控,以装饰设计、文化内涵透露高端生活层次、精神状态以及价值取向,彰显居住者的生活品位……
元洲正在以实际行动来践行“开启中国新贵阶层新生活方式”的理想,将新贵生活进行到底,献给郑州这个充满鉴赏力的城市!

起

>> “设计环境与风水” 专题讲座
主 讲: 中国知名人居环境学大师 **刘一木**

时间: 2008年4月5日下午2:00
地点: 省人民会堂三楼

进场名额有限/提前到各店面免费领取入场券/现场抽奖有礼/敬请关注
垂询电话: 0371-6582 9226

诚聘: 人力资源主管/企划主管/平面设计师/绘图员/前台接待/司机

总部设计中心: 经三路金成国际广场D座11层
咨询热线: 0371-65829898
传真: 0371-65829068

美凯龙精品设计店: 红星美凯龙全球家居生活广场6层
咨询热线: 0371-60139981 60139982
传真: 0371-60139982

智上·名筑高端家居设计服务机构:
东大街203号长江广场A座1-01室
咨询热线: 0371-66386801
智上网址: www.famedeco.com

郑州总部: 经三路金成国际广场D座11层
咨询热线: 0371-65829922
传真: 0371-65829068
元洲网址: zhzh.yz-china.com

元洲《人居环境巡回论坛》系列推广之 设计环境与风水